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Série d’exercices - Thème #11 : Arbres balancés, Arbres AA,

Arbres rouges et noirs

Considérer la représentation ci-après d’un B-arbre.

template <typename TYPE>
class noeud{
private:

deque<TYPE> val;
nœud* parent;
deque<nœud*> enfants;

public:
...

}

template <typename TYPE>
class b-arbre{
private:

noeud *racine;
const size_t m;
size_t dim;

public:
...
void insert(TYPE x)
void erase(TYPE x)

}

Exercice 1 :

Écrire l’algorithme de la fonction insert dans un B-arbre pour cette représentation.
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Exercice 2

Écrire l’algorithme de la fonction erase dans un B-arbre pour cette représentation.

Exercice 3 :

Dessiner les étapes de l’insertion de 29 dans ce B-arbre d’ordre 4.

Exemple: Insertion de 29 (ordre 4)
10 20 30

3 7 15 18 22 25 28 39 50

Exercice 4 :

Dessiner les étapes de la suppression de 10 de ce B-arbre d’ordre 3.

Exemple: Suppresion de 10 (ordre 3)

10 28

3 15 22 25 28 29

20
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Exercice 5 :

Dessiner les étapes de l’insertion de 15 dans cet AA-arbre.

 

  10 

E- Ajoutez l’élément 20 dans le B-arbre d’ordre 4 suivant, en utilisant la technique qui 
consiste à scinder tous les nœuds pleins rencontrés pendant la descente dans l’arbre : 
 

 
 
F- Ajoutez l’élément 15 dans le AA-arbre suivant : 
 

 
 
G- Ajoutez l’élément 35 dans le monceau suivant : 
44 33 39 17 26 12 28 12 8 4 2 4 2 5 19 5 
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Exercice 6 :

Dessiner les étapes de la suppression de 10 de cet AA-arbre.

Exemple: Suppresion de 10 

10 28

3 15
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(3)

Exercice 7 :

Dessiner les étapes de l’insertion de 52 dans cet arbre rouge et noir.
Exemple: Insertion de 52 dans un ARN
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(2) 2 rotations pour arriver
      à la configuration (D)
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52

Insérer 52
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Exercice 8 :

Dessiner les étapes de la suppression de 55 de cet arbre rouge et noir.
Exemple: Suppression de 55 

55

6050

65

40

70

30

3520

4


